
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO - CEPE, 1 

REALIZADA EM VINTE  DE SETEMBRO DE DOIS MIL. 2 

 3 

 4 

Às oito horas do dia vinte do mês de setembro do ano de dois mil, na sala de Reuniões dos 5 

Conselhos Superiores, reuniu-se o Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão para deliberar 6 

sobre a seguinte pauta; Primeiro item,  leitura e apreciação da ata da reunião anterior 7 

(12/07/00). Segundo item,  referendar a resolução 001A/00, de três de agosto de 2000, que 8 

aprova o plano  de Capacitação do Departamento de Direito Público, tendo como relatora 9 

Profa. Teresa Cristina Evangelista dos Anjos. Terceiro item, referendar a resolução 001/00-10 

GR, de dezesseis de agosto de dois mil, que estabelece critérios e procedimentos para 11 

Avaliação do Desempenho Docente para Pagamento da Gratificação de Estímulo a Docência 12 

(GED), e dá outras providências, cujo relator foi o Prof. Luís Alberto Pessoni.  Quarto item, 13 

Projeto de Resolução que regulamenta as atividades de pesquisa e extensão da UFRR e dá 14 

outras providências, tendo como relatora a Profa. Nádia Magalhães Freitas. Quinto item, 15 

Projeto de Resolução que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração dos plano de 16 

capacitação das Unidades Didáticas, cujo relator foi o Prof. Parmênio Camurça Citó. Sexto 17 

item, Projeto de Resolução, que dispõe sobre os critérios para afastamento de servidores da 18 

UFRR e dá outras providências, cujo relator também foi o Prof. Parmênio Camurça Citó. 19 

Sétimo item projeto de concessão de chancela para o Curso de Especialização em 20 

consultoria em Micro e Pequenas Empresas, cujo o relator foi o Prof. Ricardo Borge Gama 21 

Neto. Oitavo item, projeto do Curso de Mestrado Interinstitucional em Ciência da 22 

Comunicação, o qual teve o Prof. Adriano Trindade Barros como relator. Foi solicitado que  23 

se inclui-se na pauta o projeto de resolução que cria o colegiado do Curso de Ciências 24 

Sociais e o projeto que dispõe sobre a regularização de matrícula de alunos desligados do 25 

corpo discente da UFRR e dá outras providências, foi votado e a maioria aceitou que se 26 

inclui-se na pauta. O Presidente, o prof. Regynaldo Arruda Sampaio,  iniciou a reunião 27 

fazendo a leitura da ata da reunião anterior, logo após, o conselho sugeriu várias mudanças, 28 

ficando para a próxima reunião. Desta forma, passou-se para o Segundo item, sendo 29 

solicitado pelo o Presidente que o Prof. Vladimir Sousa relatasse este ponto. Em seguida foi 30 

posto em votação e o Conselho aprovou  sem restrições. Dando sequência, o relator prof. 31 

Luís Alberto Pessoni apresentou o Terceiro item e ao término da  explanação  foi posto em 32 

votação. O Conselho aprovou  e logo em seguida passou-se para o Quarto item, que foi 33 

exposto pela relatora Profa. Nádia Freitas. Foi sugerido que se  acrescentasse  na proposta 34 

que  fosse registrado pela unidade didátida de lotação do docente a pesquisa que está sendo 35 

realizada e remetida cópia do formulário devidamente preenchido, pela unidade de lotação 36 

do docente encaminhados aos Centros didáticas e Pró-Reitorias. Em seguida foi colocado 37 

em votação, tendo sido aprovado pela maioria. Então, passou-se para o Quinto item o qual 38 

foi apresentado pelo Prof. Parmênio Citó. O Prof. José Augusto Vieira sugeriu que se 39 

mudasse o termo empregado de descrição para relato, o Conselho aceitou. Em seguida  foi 40 

posto em votação. Por fim, foi aprovado com as modificações, ficando com a seguinte 41 

redação: Diretrizes  para o plano de capacitação docente: Primeiro – Indicar os objetivos 42 

gerais e justificativas do Plano. Segundo: Definir as prioridades e diretrizes básicas da 43 

Unidade Didática, nas áreas de ensino, pesquisa e extensão, a médio e longo prazo de 44 

acordo com as áreas de pesquisa que a Unidade Didática pretende desenvolver através da 45 



capacitação de seu corpo docente. Terceiro: Apresentar um relato da situação atual da 1 

Unidade Didática, descrevendo a situação atual com informações referentes ao quadro 2 

docente, número de turmas atendidas na graduação e/ou pós-graduação nos últimos 04 3 

(quatro) semestres, atividades de pesquisa e extensão etc. Em relação ao corpo docente e 4 

níveis de formação, aconselha-se a utilização de Quadros Demonstrativos, confrontando a 5 

situação atual com a pretendida, justificando-se a necessidade de preencher as lacunas. No 6 

caso de docentes em formação, indicar os percentuais e as respectivas datas de retorno e 7 

instituições onde estudam. Quarto Acrescentar cópia das atas das reuniões das Unidades 8 

Didáticas e Administrativas onde o Plano for aprovado e enviar ao Pró-Reitor de Pesquisa e 9 

Pós-Graduação, que o submeterá a análise e aprovação da Comissão de Pesquisa e Pós-10 

Graduação. Quinto: O plano será elaborado em formulários padronizados fornecidos pela 11 

Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação.O Conselheiro Prof. Ricardo Borges Neto 12 

solicitou vistas ao projeto que dispõe sobre os critérios para afastamento de servidores da 13 

UFRR e que e encaminhasse cópias à CPPTA, CPPD e CPPG. Por fim, devido ao horário foi 14 

sugerido que se paralizasse os trabalhos e desse continuidade em outra reunião com data 15 

marcada para o dia vinte e cinco  de setembro, a partir de oito horas, foi colocado em 16 

votação e a maioria dos Conselheiros acatou a decisão, ficando transferido os pontos 17 

restantes para próxima reunião. Nada mais foi tratado, o Presidente agradeceu a presença 18 

de todos e deu por encerrado a reunião e, eu, Rutineia de Oliveira Carvalho, Secretária dos 19 

Conselhos Superiores, lavrei a presente ata que vai assinada por todos os presentes. 20 
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